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Tema 10 del orden del día:  Grupo de Trabajo de la Junta Directiva y el GAC para la Implementación de la Revisión (BGRI)
Nota: el presente documento informativo ha sido elaborado por el personal de apoyo de la ICANN.

Tema:
	
Los esfuerzos para mejorar el procesamiento y el seguimiento del asesoramiento del GAC han sido un enfoque subyacente de la Junta y el GAC durante algún tiempo.  El GAC ha materializado mejoras en sus métodos de trabajo y los esfuerzos por mejorar los procesos entre el GAC y la Junta de la ICANN han progresado durante los últimos años.

Originado en el año 2011 para abordar las recomendaciones del primer Equipo de Revisión sobre Responsabilidad y Transparencia (ATRT), el Grupo de Trabajo de la Junta y el GAC para la Implementación de la Revisión (BGRI) ha demostrado ser una vía útil para el diálogo periódico entre los miembros del GAC y la Junta.  Hasta la fecha, el trabajo ha mejorado la recepción, la consideración, el procesamiento y el seguimiento del asesoramiento del GAC por parte de la Junta de la ICANN. Las cuestiones sobre las que se entablan discusiones en el BGRI han variado desde la definición real del asesoramiento del GAC hasta el intercambio de información entre las dos entidades, hasta el apoyo de la Secretaría del GAC y la enmienda de los Principios Operativos del GAC, entre muchos otros temas.

Más recientemente, el liderazgo del GAC y los miembros de la Junta han utilizado al BGRI como una vía útil para discusiones operativas y evaluaciones de aspectos estratégicos de su relación laboral.

Acción del GAC requerida:

El trabajo sobre las mejoras aún no ha terminado y hay más cuestiones por explorar entre estos dos importantes grupos de la ICANN.

Posición actual:

Si bien aún se están elaborando, los temas del orden del día en discusión para esta sesión actualmente incluyen los siguientes asuntos:

1.  Registro de Solicitudes de Acción
a.  Estado y próximos pasos
b.  Consideración de asesoramiento histórico (antes de Pekín) y posiblemente otras categorías (por ejemplo, ¿principios del GAC sobre ccTLD o nuevos gTLD?)
2.  Seguimiento de información web de 2 caracteres (Actualización del Equipo de Gestión de Productos de la ICANN)

Se realizarán actualizaciones a medida que este orden del día evolucione antes de la reunión ICANN62.

Más información de referencia/detalles:

El Grupo de Trabajo del GAC y la Junta Directiva para la Implementación de Recomendaciones (BGRI-WG) (https://www.icann.org/resources/pages/board-gac-2011-2012-02-28-en) se creó originalmente para implementar las recomendaciones relacionadas con el GAC del primer Equipo de Revisión sobre Responsabilidad y Transparencia (ATRT1), https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt.  

Luego, se amplió el mandato del BGRI para implementar las recomendaciones relacionadas con el GAC del segundo Equipo de Revisión sobre Responsabilidad y Transparencia, (ATRT2), https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt;  

Y véase el espacio Wiki de la implementación de la recomendación del ATRT2 - https://community.icann.org/display/atrt/ATRT2+Implementation+Program - véase la recomendación 6 de las recomendaciones del GAC 

Otros enlaces útiles:
Recomendaciones finales del primer ATRT – 31 de diciembre de 2010:
http://www.icann.org/en/reviews/affirmation/atrt-final-recommendations-31dec10-en.pdf 

Informe Final del JWG de la Junta/el GAC – 19 de junio de 2011: 
http://www.icann.org/en/committees/board-gac-2009/board-gac-jwg-final-report-19jun11-en.pdf 

Página de inicio del ATRT de la ICANN: https://www.icann.org/resources/accountability
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