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[bookmark: _GoBack]Point 10 de l’ordre du jour : groupe de travail GAC-Conseil d’administration sur la mise en œuvre des recommandations (BGRI)
Note : le présent document a été préparé par le personnel de soutien de l’ICANN.

Problématique :
	
Les efforts visant à améliorer le traitement et le suivi de l’avis du GAC ont été un objectif sous-jacent du Conseil d’administration et du GAC pendant un certain temps.  Le GAC s’est rendu compte que les améliorations apportées à ses méthodes de travail et à ses efforts visant à perfectionner les processus entre le GAC et le Conseil d’administration de l’ICANN ont progressé au cours des dernières années.

Le groupe de travail GAC-Conseil d’administration sur la mise en œuvre des recommandations, formé en 2011 pour répondre aux recommandations de la première équipe de révision de la responsabilité et de la transparence (ATRT), s’est avéré être un véhicule utile pour maintenir un dialogue régulier entre le Conseil et les membres du GAC.  À ce jour, le travail a permis d’améliorer la réception, l’examen, le traitement et le suivi de l’avis du GAC par le Conseil d’administration de l’ICANN. Les questions débattues au sein du BGRI varient de la définition à proprement parler de l’avis du GAC à l’échange d’informations entre les deux entités, au soutien du secrétariat du GAC et à l’amendement des principes opérationnels du GAC entre plusieurs autres questions.

Plus récemment, les dirigeants du GAC et les membres du Conseil ont utilisé le BGRI comme un véhicule utile pour les discussions opérationnelles et l’examen opérationnel des aspects stratégiques de leur relation de travail.

Action requise de la part du GAC :

Le travail d’amélioration n’est pas encore achevé et il existe des questions supplémentaires à explorer entre ces deux importants groupes de l’ICANN.

Position actuelle :

Bien qu’ils soient encore en cours d’élaboration, les points de l’ordre du jour en discussion pour cette séance incluent les sujets suivants :

1.  Registre de demandes d’intervention
a. État et prochaines étapes
B. Considération de l’avis historique (pré-Beijing) et éventuellement d’autres catégories (par exemple, les principes du GAC sur les ccTLD, ou sur les nouveaux gTLD ?)
2.  Suivi des informations Web à deux caractères (mise à jour de l’équipe de gestion de produit de l’ICANN)

Ce point de l’ordre du jour sera modifié avant la réunion ICANN 62.

Plus d’informations de contexte/Détails :

Le groupe de travail GAC-Conseil d’administration sur la mise en œuvre des recommandations(BGRI-WG) (https://www.icann.org/resources/pages/board-gac-2011-2012-02-28-en)a été créé pour mettre en place les recommandations du GAC liées à la première équipe de révision de la responsabilité et la transparence de l’ICANN (ATRT1), https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt.  

Par la suite, le mandat du BGRI a été élargi pour la mise en œuvre les recommandations du GAC liées à la deuxième équipe de révision de la responsabilité et la transparence de l’ICANN (ATRT2), https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt ;  

Voir le Wiki de la mise en œuvre des recommandations de l’ATRT2 - https://community.icann.org/display/atrt/ATRT2 +Implementation +Program - voir la recommandation 6 pour les recommandations du GAC 

Autres liens utiles :
Recommandations finales de l’ATRT1– 31 décembre 2010 :
http://www.icann.org/en/reviews/affirmation/atrt-final-recommendations-31dec10-en.pdf 

Rapport final de l’équipe de travail conjoint GAC/Conseil d’administration – 19 juin 2011 : 
http://www.icann.org/en/committees/board-gac-2009/board-gac-jwg-final-report-19jun11-en.pdf 

Page d’accueil de l’ATRT de l’ICANN : https://www.icann.org/resources/accountability
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