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بند جدول الأعمال رقم 10: مجموعة عمل تنفيذ مراجعة اللجنة الاستشارية الحكومية ومجلس الإدارة
ملاحظة: أعد فريق دعم ICANN هذا البيان الموجز.

القضية:
[bookmark: _GoBack]
كانت الجهود المبذولة لتحسين معالجة وتعقب نصائح ومشورات GAC محور اهتمام أساسي لكل من مجلس الإدارة ولجنة GAC لفترة من الوقت.  وأدركت GAC أن التحسينات في طرق عملها وجهودها من أجل تحسين العمليات فيما بين GAC ومجلس إدارة ICANN قد حققت تقدمًا على مدار الأعوام العديدة الماضية.

وقد أثبتت مجموعة عمل تنفيذ مراجعة مجلس الإدارة-اللجنة الاستشارية العامة (BGRI) التي نشأت منذ عام 2011 بهدف تناول التوصيات المقدمة من فريق مراجعة المسؤولية والشفافية (ATRT) أنها وسيلة مفيدة في إجراء حوار اعتيادي فيما بين أعضاء مجلس الإدارة وأعضاء GAC.  وحتى هذا التاريخ، حقق العمل تحسنًا في تلقي ودراسة ومعالجة وتعقب نصائح GAC إلى مجلس إدارة ICANN. وقد تراوحت القضايا التي تناولنها مناقشات مجموعة عمل تنفيذ مراجعة مجلس الإدارة-اللجنة الاستشارية العامة ما بين التعريف الفعلي لنصائح GAC إلى تبادل المعلومات فيما بين الكيانين، إلى دعم أمانة سر اللجنة الاستشارية الحكومية وتعديل مبادئ تشغيل GAC وذلك على سبيل المثال لا حصر الموضوعات الأخرى.

وفي الآونة الأخيرة، استخدم أعضاء قيادة GAC ومجلس الإدارة مجموعة عمل تنفيذ مراجعة مجلس الإدارة-اللجنة الاستشارية العامة كوسيلة مفيدة لإجراء المناقشات التشغيلية وعمليات فحص الجوانب الاستراتيجية في علاقة العمل الخاصة بهم.

إجراء لجنة GAC المطلوب اتخاذه:

لم يتم الانتهاء بعد من أعمال التحسينات وثمة أمور إضافية يجب استقصاؤها فيما بين هاتين المجموعتين الهامتين في ICANN.

الوضع الحالي:

في حين لا تزال بنود جدول الأعمال قيد التطوير، إلا أن ما يتم مناقشته منها لهذه الجلسة يشتمل في الوقت الحالي على الموضوعات التالية:

1.  سجل طلبات الإجراءات
أ. الحالة والخطوات التالية
ب. النظر في النصائح التاريخية (ما قبل اجتماع بكين) وربما الفئات الأخرى (على سبيل المثال؛ مبادئ GAC بخصوص نطاقات ccTLD أو نطاقات gTLD الجديدة؟)
2.  متابعة معلومات الويب ذات الحرفين (إحاطة من فريق إدارة منتجات ICANN)

سوف يتم تقديم تقارير إحاطة مع تطور جدول الأعمال المشار إليه قبل اجتماع ICANN62.

مزيد من معلومات الخلفية/التفاصيل:

لقد تم إنشاء مجموعة عمل تنفيذ توصيات مجلس الإدارة واللجنة الاستشارية الحكومية (BGRI-WG) (https://www.icann.org/resources/pages/board-gac-2011-2012-02-28-en) بالأساس من أجل تنفيذ التوصيات ذات الصلة بلجنة GAC لفريق مراجعة مساءلة وشفافية ICANN الأول (ATRT1) https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt.  

ثم تم تمديد فترة مجموعة عمل تنفيذ مراجعة مجلس الإدارة-اللجنة الاستشارية العامة من أجل تنفيذ التوصيات ذات الصلة بلجنة GAC لفريق مراجعة مساءلة وشفافية ICANN الثاني (ATRT2)، https://www.icann.org/resources/reviews/specific-reviews/atrt;  

وراجع صفحة ويكي لتنفيذ توصيات ATRT2 - https://community.icann.org/display/atrt/ATRT2+Implementation+Program - راجع التوصية 6 من توصيات GAC

روابط أخرى مفيدة:
التوصيات النهائية لفريق ATRT الأول - 31 ديسمبر/كانون الأول 2010:
http://www.icann.org/en/reviews/affirmation/atrt-final-recommendations-31dec10-en.pdf

التقرير النهائي لمجموعة العمل المشتركة بين مجلس الإدارة/GAC- في 19 يونيو/حزيران 2011: 
http://www.icann.org/en/committees/board-gac-2009/board-gac-jwg-final-report-19jun11-en.pdf

الصفحة الرئيسية لفريق ATRT في ICANN: https://www.icann.org/resources/accountability
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