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[bookmark: _GoBack]Point 11 de l’ordre du jour : Réunion avec l’Organisation de soutien aux extensions génériques (GNSO) 
Problématiques
Les ordres du jour des réunions bilatérales du GAC de ce type ont tendance à changer jusqu’à la dernière minute pour différentes raisons. Toutefois, les questions suivantes sont susceptibles d’être soulevées :
1. Introduction au rôle de la GNSO et de son processus d'élaboration de politiques (PDP), incluant les améliorations possibles quant à la façon dont les PDP fonctionnent (PDP 3.0).
2. Prochaines étapes à propos de la spécification temporaire de l’ICANN pour la conformité avec le RGPD.
3. PDP de la GNSO relatif aux procédures pour des séries ultérieures de nouveaux gTLD : L'avancée des pistes de travail 1 à 4 et de la piste de travail 5.
Action requise de la part du GAC
1. Introduction au rôle de la GNSO et de ses PDP
Les membres du GAC, en particulier ceux qui sont moins expérimentés dans le modèle multipartite de l’ICANN, peuvent vouloir prendre note des informations sur leur rôle prévu par la GNSO et demander des précisions pour en discuter plus tard.
Récemment, le GAC a été informé (pièce jointe A) sur un  document de travail interne « PDP 3.0 » visant à améliorer l’efficience et l’efficacité des groupes de travail du PDP de la GNSO. . L’agent de liaison de la GNSO auprès du GAC a confirmé que les commentaires du GAC sur la question seraient souhaitables.
Le GAC peut vouloir demander aux membres du conseil de la GNSO leur opinion sur ce qui suit :
· Compte tenu des interdépendances du travail de l’ICANN, il serait utile que les discussions sur les questions soulevées dans le document soient ouvertes à tous les membres de la communauté.
· L’organisation de groupes de travail sur le PDP portant sur le modèle du CCWG avec les membres désignés des SO et AC pertinents et d’autres qui participent à titre individuel (recommandation 2), encouragerait : (a) l’amélioration de la reddition de comptes, l’efficacité et la transparence ; (b) un véritable point de vue de l’ensemble de la communauté au sein des PDP ; et (c) des décisions plus éclairées et l’engagement du GAC avec les PDP.
· En fait, certains membres du GAC considèrent que cette recommandation est une condition préalable pour relever les nombreux défis identifiés (qualité des discussions, construction d’un consensus), car elle permet à un groupe d’évaluer le niveau de soutien à certaines positions dans l’ensemble de la communauté par opposition à ceux qui simplement se connectent aux appels.
· Les mesures proposées dans le document pour une meilleure formation et des ressources pour les dirigeants et les participants au groupe de travail sont utiles et raisonnables, et pourraient s’appuyer sur le très bon soutien déjà offert par le personnel de la GNSO.



2. Prochaines étapes à propos de la spécification temporaire de l’ICANN pour la conformité avec le RGPD.
Le conseil de la GNSO examine des options pour fournir un cadre politique à long terme pour les questions couvertes par la spécification temporaire de l’ICANN pour les données d’enregistrement des gTLD. L’option la plus probable est une procédure accélérée d’élaboration de politiques (EPDP). Cette option est appuyée par le Conseil d’administration de l’ICANN comme le processus politique approprié en vertu des statuts constitutifs de l’ICANN. Au moment de la préparation de ce document, la GNSO n’avait pas officiellement lancé l’EPDP, ni déterminé si et comment d’autres SO et AC pourraient y participer.
Cette information sera mise à jour plus près de la date de la  réunion, car elle fait l’objet de discussions continues au sein de différentes parties.
3. PDP de la GNSO relatif aux procédures pour des séries ultérieures de nouveaux gTLD : L'avancée des pistes de travail 1 à 4 et de la piste de travail 5.
Voir le document d’information séparé au point 6 de l’ordre du jour.
Le GAC peut vouloir demander aux membres du conseil de la GNSO :
· Est-ce qu’ils ont une opinion sur un lien quelconque entre le calendrier de ce PDP et le lancement d’une série de nouveaux gTLD par l’ICANN ?
· Si la piste de travail 5 (noms géographiques) menait ses séances de travail comme des séances intercommunautaires ouvertes, cela pourrait-il être considéré comme un test de ce format pour les prochaines réunions ?
Position actuelle
Normalement, le GAC se réunit avec le président et d’autres membres du conseil de la GNSO (Organisation de soutien aux extensions génériques) lors de chaque réunion de l’ICANN afin de discuter de questions d’intérêt commun et d’identifier des méthodes pour une meilleure coopération.  La présidente actuelle du conseil de la GNSO est Mme Heather Forrest.  Les vice-présidents sont Mme Donna Austin et M Rafik Dammak.
L’agent de liaison de la GNSO auprès du GAC est M Johan (Julf) Helsingius. 
La GNSO est une des organisations de soutien les plus importantes dans le cadre de l’ICANN.  Elle élabore et révise les politiques pour les gTLD (par exemple .com, .org, .hotel). De plus amples renseignements sur la GNSO et son processus d’élaboration de politiques sont disponibles sur http://gnso.icann.org/en/about. 
La GNSO est une « fédération » de différents groupes de parties prenantes.  Elle se compose de deux « chambres » : une pour les parties contractantes de l’ICANN (opérateurs de registre et bureaux d’enregistrement) et une pour les autres parties (les utilisateurs commerciaux et d’affaires, la propriété intellectuelle, les fournisseurs de services Internet et les représentants des entités non commerciales). 
Informations complémentaires
Site Web de la GNSO
Archive public des e-mails du conseil de la GNSO
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PIÈCE JOINTE A : Résumé de l’activité inter-sessions du GAC : PDP 3.0 de la GNSO (distribué au GAC le 25 mai 2018)
Problématiques
1. Problèmes avec l’élaboration de politiques de l’ICANN pour les domaines génériques de premier niveau (gTLD).
2. Possibles améliorations envisagées par l’Organisation de soutien aux extensions génériques (GNSO).
3. Possible contribution du GAC à ce processus.
Élaboration de politiques pour les gTLD
L’élaboration des politiques de l’ICANN tend à se concentrer sur les gTLD. Ces politiques sont appliquées à un niveau global, contrairement au cas des ccTLD où les politiques sont dans une grande mesure élaborées au niveau local. Les statuts constitutifs de l’ICANN et les arrangements structurels définissent un processus d’élaboration de politiques pour les gTLD qui est géré par la GNSO à travers des groupes de travail. 

Le conseil de la GNSO a lancé un processus de révision de l’efficience et l’efficacité de la GNSO et le personnel de l’ICANN a préparé un document de discussion (« PDP 3.0 ») devant être pris en considération par les diverses unités constitutives de la GNSO et des groupes de parties prenantes.

Le document identifie plusieurs défis à la structure actuelle du groupe de travail sur le PDP :

· Dynamique du groupe de travail sur le PDP : Les groupes de travail deviennent de plus en plus grands, mais l’effort entre les participants est inégal : il y a moins d’efforts vers des objectifs communs, le « consensus par épuisement » résulte de l’absence de motivations pour finaliser le travail ; trouver un équilibre entre les résultats des réunions du groupe de travail et l’e-mail, chat, etc. est un problème.

· Dirigeants du groupe de travail - les exigences en matière de compétences et d’attentes augmentent constamment, de même que les exigences en matière de temps.

· Complexité du thème traité : Il y a des interdépendances avec d’autres travaux à travers l’ICANN ; préparer les appels, suivre des discussions complexes et rédiger les documents résultants sont des problèmes. 

· Construction du consensus - il s’agit d’un art qui peut être enseigné mais qui ne l’est pas en ce moment.

· Rôle du conseil de la GNSO - c’est toujours un défi, car la GNSO est une fédération de groupes et d’intérêts dont les positions sont souvent divergentes.

Améliorations possibles
Le document de discussion propose également un certain nombre d’« améliorations progressives potentielles ». Celles-ci sont détaillées dans le document, et peuvent être résumées comme suit :
Mieux structurer les groupes de travail
· Engagement formel des participants au début de la recherche de consensus et déclarations de leurs connaissances et de leurs compétences.
· Alternatives au modèle « ouvert à tous ». Par exemple, avoir des membres désignés par les SO et AC + participants individuels  + observateurs individuels (semblable au modèle actuel du CCWG).
Motivations pour améliorer la direction du groupe de travail
· Lignes directrices pour que les dirigeants du groupe de travail construisent le consensus et évitent la capture.
· Description plus détaillée du travail pour les dirigeants du groupe.
· Évaluation régulière de la performance des présidents des groupes de travail.
Meilleure gestion des complexes sujets abordés
· Création d’« équipes coopératives » parmi les membres plus actifs au sein des groupes de travail pour aider ceux ayant moins de possibilités d’assister à toutes les réunions.
· Mécanisme pour que les nouveaux arrivants observent et apprennent avant de participer aux PDP en cours.
Motivations pour la construction du consensus
· Fournir plus de directives aux groupes de travail en matière de prise de décisions par consensus et de règlement de litiges.
· Clarifier les différentes positions des participants au tout début pour identifier les points de coopération.
Collaboration possible du GAC
Il n’est pas encore clair si d’autres SO et AC auront l’opportunité formelle de faire des commentaires sur le document PDP 3.0. Toutefois, le GAC pourrait profiter de sa rencontre avec le conseil de la GNSO lors de la réunion ICANN 62 pour poursuivre le traitement des points de discussion suggérés :
· Les membres du GAC considèrent que le document est opportun et utile.
· Compte tenu des interdépendances du travail de l’ICANN, il serait utile que les discussions sur les questions soulevées dans le document comprennent des participants autres que seulement les membres de la GNSO.
· Le GAC reste attaché à la participation aux PDP dans la mesure où les questions de politique publique soient traitées.
· Un processus politique qui est déterminé effectivement par n’importe quel bénévole et/ou fait l’objet d’appels/réunions sera toujours un problème pour obtenir une expertise pertinente, mettre l’accent sur la résolution des problèmes et la gestion de projets simples, d’autant plus que le sujet traité devient plus complexe.
· L’organisation de groupes de travail sur le PDP suivant le modèle du CCWG, avec des membres désignés des SO et AC pertinents et d’autres qui participent à titre individuel, encouragerait : (a) l’amélioration de la reddition de comptes, l’efficacité et la transparence ; (b) un véritable point de vue de l’ensemble de la communauté au sein des PDP ; et (c) des décisions plus éclairées et l’engagement du GAC avec les PDP.
· Les mesures proposées dans le document pour une meilleure formation et des ressources pour les dirigeants et les participants au groupe de travail sont utiles et raisonnables, et pourraient s’appuyer sur le très bon soutien déjà offert par le personnel de la GNSO.
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