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Tema 13 del orden del día: Reunión con la Organización de Apoyo para Nombres de Dominio con Código de País (ccNSO)
Cuestiones
Los órdenes del día para las reuniones bilaterales del GAC de este tipo tienden a cambiar hasta el último minuto debido a varias razones. Sin embargo, probablemente se planteen las siguientes cuestiones:
1. Diversidad de ccTLD
2. [bookmark: _GoBack]Nombres geográficos como TLD
3. ISO3166
Acción del GAC requerida
Diversidad de ccTLD
Se están solicitando más detalles de la ccNSO sobre la intención de este tema.
Nombres geográficos como TLD
Se están solicitando más detalles de la ccNSO sobre este tema.
El documento de trabajo actual para el Área de Trabajo 5 del PDP para Procedimientos Posteriores a la Introducción de Nuevos gTLD indica:
No ha habido una llamada de consenso sobre las siguientes posibles recomendaciones, pero el siguiente texto propuesto por los colíderes del Área de Trabajo se ha sometido a dos lecturas en las llamadas del Área de Trabajo:

Códigos de países de 2 caracteres con combinaciones de letra-letra (ISO 3166): El punto de partida es status quo, pero limitándolo a nombres geográficos mediante la reserva de las combinaciones ASCII de 2 caracteres de letra-letra para códigos de países existentes y futuros. Los códigos de 2 caracteres de «letra-dígito» no son nombres geográficos y, por ende, no se incluyen dentro del alcance del WT5.

· Si se recomendasen combinaciones de 2 caracteres de letra-dígito, (nombres reservados considerados por el WT2), serían sometidos a una revisión de similitud de cadenas de caracteres

Nombres de países y territorios:

Códigos de países de 3 caracteres (ISO 3166): Mantener el status quo, es decir, no disponibles, y posponer las preguntas más amplias sobre qué entidad o entidades pueden presentar solicitudes para estas cadenas de caracteres y cómo pueden ser tratados (por ejemplo, como un gTLD, un ccTLD o de algún otro modo).

Forma larga y corta de nombres de países y territorios (ISO 3166): Mantener el status quo, es decir, no disponibles, y posponer las preguntas más amplias sobre qué entidad o entidades pueden presentar solicitudes para estas cadenas de caracteres y cómo pueden ser tratados (por ejemplo, como un gTLD, un ccTLD o de algún otro modo).

ISO3166
La ccNSO ha propuesto que un miembro del personal de la ccNSO brinde al GAC una presentación sobre ISO3166. Se están solicitando más detalles de la ccNSO al respecto.
ISO3166 es una norma que mantiene la Organización Internacional de Normalización. Es utilizada por la ICANN para la definición de designaciones elegibles para ccTLD y para determinar la elegibilidad de una cadena de caracteres de ccTLD de Nombres de Dominio Internacionalizados (IDN). Asimismo, es utilizada por el GAC y la ICANN como un elemento clave de la política de nombres reservados para gTLD.
Posición actual
La Organización de Apoyo para Nombres de Dominio con Código de País (ccNSO) es un organismo dentro de la estructura de la ICANN creado por y para los administradores de ccTLD.  
Algunos miembros del GAC también son los administradores de sus ccTLD correspondientes. Otros miembros del GAC tienen buenas relaciones de trabajo con sus administradores de ccTLD.  Todavía otros tienen una relación deficiente (o inexistente) con sus administradores de ccTLD correspondientes.  Sin embargo, la mayoría de los gobiernos tienen un gran interés en garantizar que los ccTLD relevantes para su nación o territorio se gestionen adecuadamente.
La ccNSO brinda una plataforma para nutrir el consenso, la cooperación técnica y la capacitación entre los ccTLD, y facilita el desarrollo de las mejores prácticas voluntarias para los administradores de ccTLD.  También es responsable de desarrollar y recomendar políticas globales a la Junta Directiva de la ICANN con respecto a un conjunto limitado de cuestiones relacionadas con los ccTLD, como la introducción de ccTLD de Nombres de Dominio Internacionalizados (IDN ccTLD).  El proceso de desarrollo de políticas es gestionado por el Consejo de la ccNSO.  Las actividades de la ccNSO se organizan generalmente a través de Grupos de Trabajo, como el Grupo de Trabajo sobre Planificación Estratégica y Operacional (SOP) o el Grupo de Trabajo Técnico.  La membresía a la ccNSO está abierta a todos los administradores de ccTLD responsables de gestionar un dominio de alto nivel con código de país de ISO 3166.
El GAC normalmente se reúne con el Presidente y otros miembros del Consejo de la GNSO en cada reunión de la ICANN para debatir asuntos de interés común y para identificar métodos para lograr una mejor cooperación.  
La actual Presidenta de la ccNSO es la Sra. Katrina Sataki.
Información adicional
Sitio web de la ccNSO
ISO 3166 
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