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Point 13 de l'ordre du jour : Réunion avec l’Organisation de soutien aux extensions géographiques (ccNSO)
Problématiques
Les ordres du jour des réunions bilatérales du GAC de ce type ont tendance à changer jusqu’à la dernière minute pour différentes raisons. Toutefois, les questions suivantes sont susceptibles d’être soulevées :
1. [bookmark: _GoBack]Diversité des ccTLD
2. les noms géographiques comme ccTLD.
3. ISO3166
Actions requises de la part du GAC
Diversité des ccTLD
Plus de détails sur l’intention de ce point de l’ordre du jour sont demandés à la ccNSO.
Noms géographiques comme ccTLD
Plus de détails sur ce point de l’ordre du jour sont demandés à la ccNSO.
Le document de travail actuel de la piste de travail 5 sur le PDP relatif aux procédures pour des séries ultérieures de nouveaux gTLD établit ce qui suit :
Il n’y a pas eu d’appel au consensus sur les recommandations potentielles, mais le texte suivant proposé par les co-dirigeants de la piste de travail est passé par deux lectures sur les demandes de la piste de travail :

codes de pays à 2 caractères lettre lettre (ISO 3166) : Le point de départ c’est le status quo, mais il se réduit aux noms géographiques  en réservant toutes les combinaisons à deux caractères ASCII lettre lettre pour les codes de pays existants et futurs. Les noms à 2 caractères « lettre-chiffre » ne sont pas des noms géographiques et sont donc hors de la portée de la piste de travail 5.

· Si les combinaisons lettre-chiffre étaient recommandées (piste de travail 2 considérant les noms réservés), elles devraient faire l’objet d’une révision sur la similarité de chaînes

Noms de pays et de territoires :

codes de pays à 3 caractères (ISO 3166) : Maintenir le statu quo, c.-à-d. pas disponible, et reporter des questions plus générales au sujet de quelle entité/entités peuvent se porter candidates pour ces chaînes et comment elles peuvent être traitées (par exemple, sous la forme d’un gTLD, un ccTLD ou autre chose).

Forme longue ou courte pour les noms de pays et de territoires (ISO 3166) : Maintenir le statu quo, c.-à-d. pas disponible, et reporter des questions plus générales au sujet de quelle entité/entités peuvent se porter candidates pour ces chaînes et comment elles peuvent être traitées (par exemple, sous la forme d’un gTLD, un ccTLD ou autre chose).

ISO3166
La ccNSO a proposé qu’un membre du personnel de la ccNSO s’occupe de faire une présentation sur la norme ISO3166 Plus de détails sont demandés à la ccNSO.
La norme ISO3166 est une norme maintenue par l’Organisation internationale de normalisation. Elle est utilisée par l’ICANN pour définir les désignations éligibles pour les ccTLD et pour déterminer l’admissibilité d’une chaîne ccTLD pour un nom de domaine internationalisé (IDN). Elle est également utilisée par le GAC et l’ICANN en tant qu’élément clé de la politique des noms réservés pour les gTLD.
Position actuelle
L’Organisation de soutien aux extensions géographiques (ccNSO) est un organe au sein de la structure de l’ICANN, créé par et pour les gestionnaires ccTLD.  
Certains membres du GAC gèrent leurs ccTLD respectifs. D’autres ont de bonnes relations de travail avec leurs gestionnaires ccTLD.  Ce n’est pas le cas d’autres membres, dont la collaboration avec leurs gestionnaires ccTLD est difficile (voire inexistante).  Néanmoins, la plupart des gouvernements ont tout intérêt à veiller à la bonne administration des ccTLD relatifs à leur pays et/ou leurs territoires.
La ccNSO offre une plateforme qui encourage le consensus, la coopération technique et le renforcement des capacités parmi les ccTLD, et qui facilite les bonnes pratiques volontaires pour les gestionnaires ccTLD.  Elle est également chargée d’élaborer et de recommander des politiques mondiales au Conseil d’administration de l’ICANN sur un nombre limité de questions liées aux ccTLD, comme l’introduction des noms de domaine de premier niveau géographique internationalisés (IDN ccTLD).  Ce PDP relève du Conseil de la ccNSO.  Les activités de la ccNSO sont essentiellement réparties par groupes de travail, tels que le Groupe de travail sur la planification stratégique et opérationnelle ou le Groupe de travail technique.  L’adhésion à la ccNSO est ouverte à tous les gestionnaires ccTLD chargés d’un domaine de premier niveau géographique ISO 3166.
Le GAC rencontre habituellement le président et d’autres membres du Conseil de la ccNSO à chaque réunion de l’ICANN, pour aborder des sujets d’intérêt commun et identifier de meilleures méthodes de coopération.  
Mme Katrina Sataki est l’actuelle présidente de la ccNSO.
Informations complémentaires
Site Web de la ccNSO
ISO 3166 
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