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القضايا
تميل جداول أعمال الاجتماعات الثنائية لـ GAC من هذا النوع إلى التغيير السريع حتى اللحظة الأخيرة لعدة أسباب. وعلى الرغم من ذلك، من المرجح أن يتم طرح القضايا التالية:
1. تنوع نطاقات ccTLD
2. استخدام الأسماء الجغرافية كنطاقات ccTLD
3. ISO3166
إجراءات اللجنة الاستشارية الحكومية المطلوب اتخاذها
تنوع نطاقات ccTLD
تجري المطالبة بمزيد من التفاصيل من منظمة ccNSO حول المقصود من هذا البند.
استخدام الأسماء الجغرافية كنطاقات ccTLD
تجري المطالبة بمزيد من التفاصيل من منظمة ccNSO حول هذا البند.
ينص مستند العمل الحالي لمسار العمل 5 الخاص بعملية وضع السياسات للإجراءات التالية لنطاقات gTLD الجديدة على ما يلي:
لم تكن هناك دعوة للإجماع حول التوصيات المحتملة التالية، لكن النص التالي الذي اقترحه القادة المشاركون لمسار العمل قد استعرض قراءتين حول دعوات مسار العمل:

أكواد الدول من مجموعات حرف-حرف من رمزين (ISO 3166): نقطة البداية هي الوضع الراهن، لكن تضييقها على الأسماء الجغرافية من خلال حجز جميع مجموعات ASCII حرف-حرف من رمزين لأكواد الدول الحالية والمستقبلية. أما "حرف-رقم" المكونة من رمزين فليست أسماء جغرافية ومن ثم فإنها خارج نطاق مسار العمل 5.

· وإذا كان من المقرر التوصية بمجموعة حرف-رقم ذات الرمزين (مع اعتبار مسار العمل 5 للأسماء المحجوزة)، فسوف تخضع لمراجعة تشابه السلاسل

أسماء الدول والأقاليم:

أكواد الدول المكونة من 3 رموز (ISO 3166): يجب الحفاظ على الوضع الراهن، أي عدم التوافر، وتأجيل الأسئلة الأوسع حول طبيعة الكيان/الكيانات التي يمكنها التقدم من أجل الحصول على هذه السلاسة والكيفية التي يمكن معاملتها بها (على سبيل المثال، كنطاق gTLD أو ccTLD أو شيء آخر).

الصيغة القصيرة والطويلة لأسماء الدول والأقاليم (ISO 3166): يجب الحفاظ على الوضع الراهن، أي عدم التوافر، وتأجيل الأسئلة الأوسع حول طبيعة الكيان/الكيانات التي يمكنها التقدم من أجل الحصول على هذه السلاسة والكيفية التي يمكن معاملتها بها (على سبيل المثال، كنطاق gTLD أو ccTLD أو شيء آخر).

ISO3166
اقترحت منظمة دعم أسماء رموز البلدان ccNSO أن يقدم عضو من فريق عمل ccNSO عرضًا حول ISO3166 إلى GAC. تطالب منظمة ccNSO بمزيد من التفاصيل.
ISO3166 عبارة عن معيار تقيمه وتعمل به المنظمة الدولية للتقييس. وتستخدمه ICANN من أجل تعريف التخصيصات المؤهلة لنطاقات ccTLD، ولتحديد الأهلية لسلسلة نطاق ccTLD ذات اسم نطاق مدوّل (IDN). كما تستخدم كل من GAC وICANN كعنصر أساي لسياسة الأسماء المحجوزة لنطاقات gTLD.
الوضع الحالي
إن منظمة دعم أسماء رموز البلدان (ccNSO) عبارة هيئة داخل هيكل ICANN تم إنشاؤها بمعرفة مديري ccTLD ولأجلهم.  
بعض أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية يتقلدون أيضًا منصب مدراء لنطاقات ccTLDs ذات الصلة. بعض أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية يتمتعون بعلاقات عمل جيدة مع مدراء نطاقات ccTLDs ذات الصلة.  وهناك آخرين لديهم علاقات سيئة (أو عدم وجود أية علاقات) مع مدراء نطاقات ccTLDs ذات الصلة.  ومع ذلك، فلدى أغلبية الحكومات اهتمام قوي بضمان أن نطاقات ccTLDs ذات الصلة بدولتهم و/أقاليمهم يتم إدارتها على النحو الملائم.
وتقدم ccNSO منبرًا لتعزيز التوافق والتعاون التقني وبناء المهارات بين نطاقات ccTLD وتسهل تطوير أفضل الممارسات التطوعية لمديري ccTLD.  كما أنها تتولى مسؤولية وضع السياسات العالمية وتوصية مجلس إدارة ICANN بها فيما يتعلق بمجموعة محددة من المشكلات المتعلقة بـ ccTLDs مثل طرح نطاقات ccTLDs لأسماء النطاقات الدولية (IDN ccTLDs).  وتُدار عملية وضع السياسات من خلال مجلس ccNSO.  يتم تنظيم معظم أنشطة ccNSO في أغلبها من خلال مجموعات العمل، مثل مجموعة العمل المعنية بالتخطيط التشغيلي والاستراتيجي (SOP) أو مجموعة العمل الفنية.  تتاح العضوية في ccNSO لجميع مديري ccTLD المسئولين عن إدارة نطاق مستوى أعلى لرمز الدول حسب المعيار ISO 3166.
تجتمع اللجنة الاستشارية الحكومية عادة مع رئيس وأعضاء آخرين من مجلس ccNSO في كل اجتماع لـ ICANN من أجل مناقشة القضايا ذات الاهتمام المشترك ولتحديد سبل لتحقيق تعاون أفضل.  
السيدة كاترينا ساتاكي هي الرئيس الحالي لمجلس ccNSO.
معلومات إضافية
موقع ccNSO على الويب
ISO 3166 
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