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Tema 18 del orden del día:  Reunión con el Comité Asesor At-Large (ALAC) 
Cuestiones
Los órdenes del día para las reuniones bilaterales del GAC de este tipo tienden a cambiar hasta el último minuto debido a varias razones. Sin embargo, probablemente se planteen las siguientes cuestiones:
1. Introducción al ALAC
2. Reglamento General sobre la Protección de Datos Europeo (GDPR).
3. Área de trabajo 5 del PDP sobre Procedimientos Posteriores a la Introducción de los Nuevos gTLD (Nombres geográficos).
4. Declaración conjunta del GAC y el ALAC sobre cómo propiciar la participación inclusiva, informada y significativa en la ICANN.
5. Respuesta al Informe Final del Área de Trabajo 2 del CCWG sobre Responsabilidad.
6. Revisión independiente del ALAC.
Acción del GAC requerida
1. Introducción al ALAC
El ALAC brindará al GAC una descripción general de su rol y sus actividades.
2. GDPR
Véase el documento informativo para el GAC en el tema 3 del orden del día. Las cuestiones habrán sido más desarrolladas al momento de la reunión con el ALAC.
Esto parecería principalmente una oportunidad para intercambiar puntos de vista sobre los desarrollos más recientes, en particular, la Especificación temporal de la ICANN y el PDP expeditivo propuesto.
Algunos miembros del ALAC están interesados en los puntos de vista de los miembros del GAC sobre si hay tensiones a nivel nacional entre los objetivos de política pública de privacidad y el cumplimiento de la ley.
3. Área de Trabajo 5: Nombres geográficos
Véase el documento informativo para el GAC en el tema 6 del orden del día. Las cuestiones habrán sido más desarrolladas al momento de la reunión con el ALAC.
El GAC y el ALAC pueden desear explorar opciones para apoyo mutuo con el fin de hacer el uso más eficiente de la participación en las reuniones y los intercambios en línea del Área de Trabajo 5. Por ejemplo, el intercambio de puntos de vista entre los participantes del GAC y del ALAC antes de las reuniones y el intercambio de trabajo en el seguimiento de cuestiones particulares.
4. [bookmark: _GoBack]Declaración conjunta del GAC y el ALAC.
La respuesta de la Junta al asesoramiento del GAC y del ALAC que brindaron la Declaración conjunta fue esencialmente que la organización de la ICANN ya está tomando, o está planeando tomar, todas las medidas propuestas por el GAC y el ALAC. Esto es debatible. Sin embargo, el seguimiento de este asunto no ha sido una prioridad para el GAC.
El ALAC puede desear las opiniones del GAC en la medida en que la Iniciativa de Transparencia de la Información (ITI) de la ICANN sea un paso útil hacia los objetivos de la Declaración conjunta. La ITI se centra en mejorar el acceso a la información publicada de la ICANN y la capacidad de búsqueda de dicha información mediante la implementación del primer sistema de gestión de documentos (DMS) y la aplicación de gobernanza de contenido. La ITI comenzará con contenido en https://www.icann.org, la cual incluye más de 104.000 páginas web, informes, correspondencia, infografías, y archivos de audio y video. El proyecto se lanzó oficialmente en enero de 2018 y se espera que brinde mayor transparencia de la información y una función de búsqueda mejorada en diciembre de 2019.
La ICANN brindó información al GAC sobre la ITI el 15 de mayo de 2018 mediante un seminario web.
5. WS2 del CCWG:
Véase el documento informativo para el GAC en el tema 25 del orden del día.
El GAC y el ALAC pueden desear compartir los últimos avances con respecto a sus respectivas posiciones como organizaciones estatutarias de este CCWG.
El presidente del ALAC ha expresado preocupación acerca de que las recomendaciones tengan un impacto significativo en los recursos de la ICANN.
6. Revisión independiente del ALAC
Todas las organizaciones de apoyo y comités asesores, salvo el GAC, deben someterse a revisiones externas periódicas de sus disposiciones estructurales.
La revisión más reciente del ALAC ha generado un poco de controversia en la comunidad de la ICANN, ya que el liderazgo del ALAC no acepta varias de las recomendaciones.
El ALAC puede brindar una actualización al respecto.
Posición actual
El presidente actual del Consejo del ALAC es Alan Greenberg. El Coordinador de enlace del ALAC con el GAC es el Sr. Yrjö Länsipuro.
Información adicional
Sitio web del ALAC.
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