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Пункт 18 повестки дня.  Совещание с Консультативным комитетом At-Large (ALAC) 
Вопросы
По ряду причин повестка дня таких двусторонних совещаний GAC имеет тенденцию к изменению вплоть до последнего момента. Однако скорее всего будут подняты следующие вопросы:
1. Вводная информация о ALAC
2. Общие положения о защите данных (GDPR) Европейского Союза.
3. Рабочий поток 5 рабочей группы по PDP в отношении последующих процедур, применимых к новым gTLD (географические названия).
4. Совместное заявление ALAC и GAC по обеспечению возможности всестороннего, информированного и значимого участия в работе ICANN.
5. Ответ на итоговый отчет второго рабочего потока сквозной рабочей группы сообщества по усовершенствованию подотчетности ICANN.
6. Независимая проверка ALAC.
Требуется действие GAC
1. Вводная информация о ALAC
ALAC представит вниманию GAC обзор своих функций и деятельности.
2. GDPR
См. отдельный информационный документ для GAC с описанием пункта № 3 повестки дня. Ко времени проведения совещания с ALAC эти вопросы будут проработаны глубже.
Главным образом, это следует рассматривать как возможность обмена мнениями о последних событиях, в частности, о временной спецификации ICANN и предлагаемом укоренном PDP.
Некоторых членов ALAC интересуют мнения членов GAC о том, существуют ли на национальном уровне противоречия между задачами правоохранительных органов и общественной политикой конфиденциальности.
3. Рабочий поток 5: географические названия
См. отдельный информационный документ для GAC с описанием пункта № 6 повестки дня. Ко времени проведения совещания с ALAC эти вопросы будут проработаны глубже.
Возможно, GAC и ALAC захотят изучить варианты взаимной поддержки, чтобы извлечь максимальную пользу из участия в совещаниях и обмене мнениями через интернет в рамках рабочего потока 5. Например, это может быть обмен мнениями между участниками из GAC и ALAC перед совещаниями и совместное использование результатов работы над конкретными вопросами.
4. Совместное заявление GAC и ALAC.
В ответе Правления на переданные в совместном заявлении GAC и ALAC рекомендации по существу было сказано, что корпорация ICANN уже принимает или планирует принять все предлагаемые GAC и ALAC меры. Это спорное утверждение. Однако GAC не включил дальнейшие действия в число своих первоочередных задач.
Возможно, ALAC захочет узнать мнение GAC о степени полезности инициативы по обеспечению информационной транспарентности (ITI) ICANN для достижения целей совместного заявления. ITI направлена на улучшение доступа к публикуемой ICANN информации и возможностей поиска такой информации благодаря внедрению первой за всю историю существования организации системы управления документооборотом (DMS) и контроля за управлением контентом. ITI начнется с работы над контентом сайта https://www.icann.org, на котором опубликовано более 104 000 веб-страниц, отчетов, писем, инфографических материалов, а также аудио- и видеофайлов. Официальный запуск проекта состоялся в январе 2018 года, и ожидается, что задача по повышению транспарентности и удобства поиска информации будет выполнена к декабрю 2019 года.
ICANN проинформировала GAC о ITI на вебинаре 15 мая 2018 года.
5. CCWG WS2
См. отдельный информационный документ для GAC с описанием пункта № 25 повестки дня.
Возможно, GAC и ALAC захотят сообщить друг другу, как за последнее время изменились их позиции в качестве организаций-учредителей этой CCWG.
Председатель ALAC выразил озабоченность в связи с тем, что рекомендации окажут существенное влияние на ресурсы ICANN.
6. Независимая проверка ALAC
Структурные схемы всех организаций поддержки и консультативных комитетов, кроме GAC, в обязательном порядке регулярно проходят внешнюю проверку.
Результаты последней проверки ALAC вызвали определенные разногласия в сообществе ICANN, так как руководство ALAC отказалось выполнить несколько рекомендаций.
ALAC может представить свежую информацию на эту тему.
Текущее положение дел
Председателем Совета ALAC в настоящее время является Алан Гринберг (Alan Greenberg). Представителем ALAC в GAC является Ирьё Лэнсипуро (Yrjö Länsipuro).
Дополнительная информация
веб-сайт ALAC.
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