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Пункт 19 повестки дня. Подготовка коммюнике
Вопросы
1. Цель подготовки коммюнике GAC
2. Что нужно помнить при подготовке коммюнике.
Цель подготовки коммюнике GAC
51-й принцип работы GAC гласит: «После проведения закрытого заседания председатель может передать коммюнике для средств массовой информации, если такое коммюнике заранее одобрено членами GAC».
На практике коммюнике стали главным, хотя и не единственным способом передачи рекомендаций GAC Правлению, а также публичного объявления о другой деятельности GAC. Фактически, опубликованием этого документа и извещением о его опубликовании занимается ICANN, с согласия GAC, которое достигается на таких заседаниях по подготовке коммюнике.
Что нужно помнить при подготовке коммюнике
a) В основе работы GAC лежит принцип консенсуса, в соответствии с которым обычно необходимо достигнуть консенсуса в отношении всего текста коммюнике.
b) Положения Устава ICANN, в речь идет о «согласованных рекомендациях GAC», касаются только тех частей коммюнике, которые обозначаются GAC как согласованные рекомендации.
c) Те части коммюнике, которые посвящены другим вопросам, не обозначенным как согласованные рекомендации, обычно рассматриваются как заявления о позиции GAC, которые GAC хочет обнародовать. В последнее время GAC ввел практику проведения заседания, посвященного «мерам по обеспечению выполнения предыдущих рекомендаций», по которым ожидается ответ Правления.
d) Согласно Уставу, GAC, как и другие консультативные комитеты, должен в обязательном порядке излагать рекомендации, предоставляемые им Правлению, в «четких и недвусмысленных письменных заявлениях, включающих обоснование таких рекомендаций». (раздел 12.3)
e) Как правило, в ходе заседания, посвященного подготовке коммюнике, проект текста не должен предлагаться к принятию, если проблема, которой он посвящен, еще не обсуждалась GAC.
f) [bookmark: _GoBack]На этой конференции у GAC будет доступ к проекту коммюнике, опубликованному в Документах Google, который члены комитета смогут отредактировать, а затем рассмотреть на пленарном заседании.
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