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Tema 2 del orden del día.  Informe preliminar del taller de creación de capacidades del GAC
Nota: el presente documento informativo ha sido elaborado por el personal de apoyo de la ICANN.

Información de referencia:
	
La iniciativa del taller de creación de capacidades del GAC fue presentada en ICANN56 en Helsinki. La intención de dicho proyecto fue brindar apoyo a los representantes del GAC para comprender mejor el modelo de comunidad empoderada de la ICANN, el rol del GAC dentro de la ICANN (en particular, la participación del GAC en los Procesos de Desarrollo de Políticas de la ICANN, y los procedimientos y la membresía del GAC. Además, se centraría en aspectos técnicos (parámetros de protocolo, seguridad, estabilidad y flexibilidad de los identificadores únicos de Internet) o temas específicos en materia de política pública (códigos de país y gobiernos, ciberseguridad, protección al consumidor y más recientemente en el Reglamento General sobre la Protección de Datos (GDPR)) que posiblemente no todos los conozcan en detalle.

Junto con los copresidentes y miembros del Grupo de Trabajo del GAC para Regiones Subatendidas, los equipos de Participación Gubernamental y Participación Global de Partes Interesadas organizaron varios talleres regionales a lo largo de los años fiscales 2017 y 2018 (FY17 y FY18).  Más abajo puede consultar una tabla con todos los talleres realizados hasta el momento.

Se llevaron a cabo siete (7) talleres en total, un último taller ha sido programado para ICANN62 en Panamá. El informe final y las recomendaciones seguirán después de ICANN62.


	Taller
	Cantidad de asistentes
	Fechas

	África
Nairobi, Kenia
	98
	Enero de 2017

	Pacífico
Fiyi
	22
	Abril de 2017

	África
Johannesburgo, Sudáfrica
	26
	Junio de 2017

	Abu Dabi
Emiratos Árabes Unidos
	19
	Octubre de 2017

	Asia, Katmandú
Nepal
	20
	Febrero de 2018

	San Juan
Puerto Rico
	22
	Marzo de 2018

	Dakar  
Senegal
	20
	Mayo de 2018




Con el fin de comprender mejor las necesidades de la comunidad del GAC y para prepararse de manera proactiva, se enviaron encuestas a los participantes del GAC antes y después de los talleres. Los resultados pueden consultarse en el siguiente enlace: https://gac.icann.org/activity/gac-capacity-development-workshops-2017-2018.

Qué podemos esperar de la reunión ICANN62 

La sesión sobre el informe previo a la evaluación en ICANN62 será una oportunidad para que los observadores y miembros del GAC reciban un documento informativo conciso de Participación Gubernamental sobre esta Iniciativa de creación de capacidades del GAC de 18 meses de duración. El informe contendrá:
· Un balance del programa (basado en las respuestas de los representantes del GAC a las encuestas posteriores a los talleres y a la encuesta global final)
· Una cantidad de recomendaciones para la evolución del Programa de Capacidades del GAC en el futuro cercano

Más información de referencia/detalles:
· Términos de referencia del Grupo de Trabajo del GAC para Regiones Subatendidas 
Los Términos de referencia del Grupo de Trabajo consisten en “desarrollar una serie de mecanismos de apoyo, asesoramiento y asistencia dirigidos a:
1. Incrementar el número y la participación de los miembros del GAC procedentes de las economías menos desarrolladas y de pequeños estados insulares en vías de desarrollo.
2. Aumentar el conocimiento, la comprensión y la capacidad de los representantes del GAC procedentes de las economías menos desarrolladas y de pequeños estados insulares en vías desarrollo para permitirles participar en los procesos de políticas de la ICANN (y específicamente del GAC) con el fin de:
· Aumentar la participación y el compromiso de las regiones subatendidas durante las futuras rondas de nuevos gTLD.
· Fomentar el crecimiento y desarrollo de la industria de nombres de dominio (incluyendo los registros y registradores) en las regiones que actualmente se encuentran subatendidas.
· Comunicado del GAC (ICANN56 a 59)

· Comunicado del GAC: Helsinki, Finlandia- junio de 2016 (ICANN56)

“El GAC celebró una sesión de creación de capacidades en ICANN56, organizada conjuntamente entre el Grupo de Trabajo del GAC para Regiones Subatendidas y el equipo de GE/GSE de la ICANN. Como resultado de la sesión, los copresidentes del Grupo de Trabajo invitaron al equipo de GE/GSE a buscar una cooperación más estrecha y trabajar juntos a fin de ayudar a los funcionarios gubernamentales miembros del GAC en el desarrollo de capacidades y conocimientos sobre varios temas relacionados con el DNS. En paralelo, el Grupo de Trabajo del GAC identificará las áreas y cuestiones prioritarias que el equipo de GE/GSE podría incluir en su participación relacionada con el desarrollo de capacidades”.

· Comunicado del GAC: Hyderabad, India - noviembre de 2016 (ICANN57)
 
“El GAC recomienda a la Junta Directiva de la ICANN que:
 I.  Adopte las medidas necesarias para permitir la implementación de las actividades de las Regiones Subatendidas del GAC, incluidas, entre otras, la creación de capacidades y la participación en los procesos de políticas de la ICANN.
 
FUNDAMENTO
[bookmark: _GoBack]El enfoque de múltiples partes interesadas que es fundamental para la ICANN ha contribuido a esfuerzos colectivos impresionantes hacia el desarrollo de procesos políticos y técnicos complejos. Sin embargo, es imperativo que reconozcamos y tengamos presente que si bien el enfoque tiene por objeto permitir la inclusión y la diversidad proporcionando a todas las partes interesadas plena voz e influencia en la toma de decisiones de la ICANN, las regiones en desarrollo aún enfrentan una multitud de desafíos que limitan su participación. El GAC ha desarrollado un plan de trabajo que tiene por objeto abordar algunos de estos desafíos y proporcionar recomendaciones”.
 
· Comunicado del GAC: Copenhague, Dinamarca- marzo de 2017 (ICANN58)

“El Grupo de Trabajo del GAC para Regiones Subatendidas llevó a cabo dos sesiones para avanzar con su trabajo y brindó actualizaciones sobre diversas actividades, de acuerdo con lo estipulado en su plan de trabajo. A fin de avanzar con el trabajo en curso, los copresidentes del Grupo de Trabajo se reunieron con las siguientes entidades:
 
La ccNSO y PTI (Identificadores Técnicos Públicos) para debatir y explorar los distintos enfoques hacia las tareas indicadas por el GAC para que el Grupo de Trabajo se desempeñe como el primer punto de contacto para los miembros del GAC que experimentan problemas de delegación y redelegación de ccTLD.
•El Departamento de Desarrollo y Responsabilidad Pública (DPRD) de la ICANN para analizar la colaboración en el desarrollo y la implementación de una encuesta del Grupo de Trabajo para los miembros del GAC de las regiones subatendidas.
•Los equipos de Participación Gubernamental, Participación Global de Partes Interesadas y Seguridad, Estabilidad y Flexibilidad de la ICANN para planificar la próxima serie de sesiones regionales de desarrollo de capacidades tanto para los miembros del GAC como para las entidades de aplicación de la ley de las regiones subatendidas de Asia Pacífico, Medio Oriente y América Latina y el Caribe antes del final de 2017. El Grupo de Trabajo seguirá participando en las siguientes actividades:
 
· Comunicado del GAC: Johannesburgo, Sudáfrica, junio de 2017 (ICANN59) 

“El Grupo de Trabajo del GAC para Regiones Subatendidas: El Grupo de Trabajo continúa colaborando con el departamento de Participación Gubernamental (GE) de la ICANN y con otros departamentos para organizar las sesiones de creación de capacidades; los eventos más recientes incluyen: El segundo taller regional realizado en Fiyi los días 28 y 29 de abril de 2017, dirigido a los países insulares del Pacífico.
•El Taller de creación de capacidades del USRWG y el PSWG para miembros del GAC de África, agencias de orden público y protección al consumidor, realizado los días 23 y 24 de junio de 2017 en Johannesburgo, Sudáfrica
•Un diálogo de mesa redonda sobre las iniciativas de creación de capacidades del GAC de la ICANN durante el foro de la CMSI (Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información) realizado en junio de 2017, en Ginebra.
El Grupo de Trabajo está trabajando con los Equipos de GE y del Departamento de Desarrollo y Responsabilidad Pública (DPRD) para establecer un marco de evaluación para analizar las actividades de creación de capacidades del GAC en forma continua.
 
El GAC espera contar con el apoyo continuo de la organización de la ICANN para las actividades del grupo de trabajo, a fin de apoyar la participación de las regiones subatendidas en los procesos de políticas del GAC y de la ICANN. El grupo de trabajo ha desarrollado un calendario tentativo de futuras iniciativas de creación de capacidades para los próximos 2 años. El grupo de trabajo continuará colaborando con la ccNSO y con Identificadores Técnicos Públicos (PTI) para completar el documento de Preguntas Frecuentes (FAQ) sobre la delegación y redelegación de los ccTLD”.
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