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بند جدول الأعمال رقم 2. التقرير الأولي لورشة عمل بناء القدرات في GAC
ملاحظة: أعد فريق دعم ICANN هذا البيان الموجز.

معلومات أساسية:
	
تم طرح مبادرة ورشة عمل بناء القدرات في GAC في اجتماع ICANN56 في هيلسنكي. وكان الهدف من هذا المشروع توفير الدعم لمندوبي GAC في تحقيق فهم أفضل لنموذج المجتمع صاحب الصلاحيات في ICANN، ودور GAC داخل ICANN (لا سيما مشاركة GAC في عمليات وضع السياسات في ICANN وإجراءات وعضوية GAC. إضافة إلى ذلك، فإنه يركز على الجوانب الفنية (معلمات البروتوكولات والأمن والاستقرار والمرونة في المعرّفات الفريدة للإنترنت) أو بعض موضوعات السياسة العامة (أكواد الدول والحكومات والأمن الإلكتروني وحماية المستهلك والأحدث من ذلك قانون حماية البيانات العامة (GDPR) الذي قد يكون معروفًا بالتفصيل للجميع.

وبالتزامن مع الرؤساء المشاركين والأعضاء في مجموعة عمل اللجنة الاستشارية الحكومية المعنية بالمناطق المهمّشة، نظمت فرق المشاركة الحكومية ومشاركة أصحاب المصلحة العالميين العديد من ورش العمل الإقليمية طوال العام المالي 2017 والعام المالي 2018 (العامين 2017 و2018).  تجدون أدناه قائمة بجميع ورش العمل التي تمت حتى الآن.

تم عقد إجمالي سبع (7) ورش عام، وتم جدولة واحدة على الأقل لاجتماع ICANN62 في بنما. وسوف يصدر التقرير النهائي والتوصيات بد اجتماع ICANN62.
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من أجل تحقيق فهم أفضل لاحتياجات مجتمع ICANN وللاستعداد المسبق، تم إرسال استطلاعات لما قبل وبعد ورش العمل إلى المشاركين في GAC. يمكن العثور على النتائج هنا: https://gac.icann.org/activity/gac-capacity-development-workshops-2017-2018.

ما المتوقع في اجتماع ICANN62

 سوف تكون جلسة تقرير ما قبل التقييم في اجتماع ICANN62 فرصة أمام أعضاء GAC ومراقبيها في الحصول على إحاطة دقيقة من شبعة المشاركة الحكومية حول مبادرة بناء القدرات في GAC التي دامت 8 شهرًا. وسوف يحتوي التقرير:
· جرد وتقييم للبرنامج (استنادًا إلى إجابات ممثلي GAC على استطلاعات ما بعد ورش العمل وعلى الاستطلاع النهائي العام)
· عدد من التوصيات لتطور برنامج بناء قدرات GAC في المستقبل القريب

مزيد من معلومات الخلفية/التفاصيل:
· اختصاصات مجموعة عمل المناطق المهمشة التابعة للجنة GAC 
تتمثل اختصاصات مجموعة العمل في "وضع مجموعة من آليات الدعم والنصائح والمساعدة تهدف إلى:
1. زيادة عدد ومشاركة أعضاء GAC من الدول الأقل نموًا والدول النامية على جزر صغيرة
2. زيادة معرفة وفهم وسعة ممثلي GAC من الدول الأقل نموًا والدول الأقل نموًا على جزر صغيرة وتمكينهم من المشاركة مع عمليات سياسة ICANN (وعلى وجه الخصوص GAC) من أجل:
· زيادة المشاركة والانخراط من المناطق الأقل خدمة خلال جولات نطاقات gTLD الجديدة المستقبلية.
· تشجيع نمو وتنمية صناعة أسماء النطاقات (ويشمل ذلك السجلات وأمناء السجلات) في المناطق الأقل خدمة في الوقت الحالي.
· بيانات GAC الختامية (من اجتماع ICANN56 إلى 59)

· البيان الختامي للجنة GAC: هيلسنكي، بفنلندا - يونيو/حزيران 2016 (اجتماع ICANN56)

"عقدت GAC جلسة بناء قدرات في اجتماع ICANN56، وشارك في تنظيمها مجموعة عمل GAC المعنية بالمناطق المهمّشة وفريق GE/GSE لدى ICANN. ونتيجة لهذه الجلسة، دعا الرؤساء المشاركون لمجموعة العمل فريق GE/GSE إلى متابعة توثيق التعاون والعمل الجماعي لمساعدة المسؤولين الحكوميين الأعضاء في GAC في بناء القدرات والخبرات في الموضوعات المختلفة ذات الصلة بنظام اسم النطاق. وبالتوازي مع ذلك، فإن مجموعة عمل GAC ستحدد المجالات والقضايا ذات الأولوية التي يمكن لفريق GE/GSE أن يدرجها في مشاركته المتعلقة ببناء القدرات".

· البيان الختامي للجنة GAC: حيدر أباد، بالهند - نوفمبر 2016 (اجتماع ICANN57)
 
“تنصح GAC مجلس إدارة ICANN بما يلي:
 أولاً. اتخاذ الإجراءات المطلوبة من أجل تمكين تنفيذ أنشطة المناطق المهمّشة لـ GAC، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بناء القدرات والمشاركة في عمليات سياسة ICANN.
 
الحيثيات
شارك أسلوب أصحاب المصلحة المتعددين الذي يعد أمرًا أساسيًا لدى ICANN في الجهود الجماعية المؤثرة، تجاه وضع سياسات معقدة وعمليات فنية. وعلى الرغم من ذلك، من الضروري الإقرار والانتباه إلى أن المقصود من الأسلوب أن يتيح إمكانية
الشمول والتنوع من خلال تزويد جميع أصحاب المصلح بالآراء الكاملة والتأثير في عملية اتخاذ ICANN للقرارات، وتطوير المناطق التي لا تزال تواجه قدرًا كبيرًا من التحديات التي تعيق مشاركتها. وقد وضعت GAC خطة عمل تهدف إلى تناول بعض من تلك التحديات وتقديم توصيات".
 
· البيان الختامي للجنة GAC: كوبنهاغن، بالدنمرك - مارس 2017 (اجتماع ICANN58)

"عقدت مجموعة عمل المناطق المهمشة التابعة للجنة GAC جلستين للمضي قدمًا في عملها وتقديم التحديثات اللازمة بشأن النشاطات المتعددة كما هي موضّحة في خطة عملها. وللمضي قدمًا في العمل، التقى رؤساء مجموعة العمل المشاركين في الجلسة مع
 
منظمة دعم أسماء رموز البلدان ccNSO والهيئة القانونية لما بعد عملية انتقال الإشراف على وظائف IANA لمناقشة واستكشاف المناهج المتعددة للمهام التي قامت اللجنة الاستشارية الحكومية GAC
بتكليفها لمجموعة العمل لتكون نقطة الاتصال الأولى لأعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المعنيّين بتفويض وإعادة تفويض نطاقات المستوى الأعلى لرموز البلدان ccTLD.
•من المقرر أن يناقش قسم التنمية والمسؤولية العامة (DPRD) التابع لـ ICANN سبل التعاون في وضع وتنفيذ استطلاع من مجموعة العمل لأعضاء لجنة GAC من المناطق المهمّشة.
•فرق ICANN المعنيّة بالمشاركة الحكومية والمشاركة العالمية لأصحاب المصلحة والفرق المعنيّة بتحقيق الأمن والاستقرار بهدف التخطيط للسلسة القادمة من جلسات تطوير القدرات الإقليمية لأعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC ووكالات تنفيذ القانون من الأقاليم المهمّشة في آسيا والمحيط الهادئ والشرق الأوسط وأمريكا اللاتينية ومنطقة الكاريبي قبل نهاية عام 2017. ستواصل مجموعة العمل في المشاركة في النشاطات التالية:
 
· البيان الختامي للجنة GAC: جوهانسبرغ، بجنوب أفريقيا، يونيو/حزيران 2017 (اجتماع ICANN59) 

[bookmark: _GoBack]"مجموعة عمل GAC المعنية بالمناطق المهمّشة: تواصل مجموعة العمل التعاون مع فريق المشاركة الحكومية (GE) في ICANN والإدارات الأخرى من أجل تنظيم جلسات تطوير القدرات؛ وتشمل أحدث الفعاليات ما يلي. ورشة العمل الإقليمية الثانية في فيجي الفترة 28 و29 أبريل 2017، والتي استهدفت دول جزر المحيط الهادئ.
•ورشة عمل تطوير قدرات مجموعة عمل المناطق المهمّشة ومجموعة عمل الأمن العام للأعضاء الأفارقة في اللجنة الاستشارية الحكومية، ووكالات إنفاذ القانون وحماية المستهلك في فترة من 23 و24 يونيو/حزيران 2017 في جوهانسبرغ، بجنوب أفريقيا
•حوار حول مائدة مستديرة حول مبادرات تطوير قدرات اللجنة الاستشارية الحكومية في ICANN خلال منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات في يونيو 2017، في جنيف.
تعمل مجموعة العمل مع فريق المشاركة الحكومية وفريق التطوير والمسئولية العامة (DPRD) من أجل تأسيس إطار عمل للتقييم من أجل التقييم المستمر لأنشطة تطوير قدرات اللجنة الاستشارية الحكومية.
 
وتتطلع GAC إلى الدعم المتواصل من منظمة ICANN للأنشطة الخاصة بمجموعة العمل من أجل دعم المشاركة من جانب المناطق المهمّشة في GAC وفي عمليات سياسات ICANN. وقد وضعت مجموعة العمل تقويمًا مؤقتًا لمبادرات تطوير القدرات المستقبلية لمدة العامين المقبلين. وسوف تواصل مجموعة العمل التعاون مع منظمة ccNSO وهيئة المُعرِّفات الفنية العامة (PTI) من أجل إكمال وثيقة الأسئلة المتداولة (FAQ) حول تفويض وإعادة تفويض نطاقات ccTLD"
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