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Пункт 21 повестки дня. Рабочая группа GAC по вопросам участия в деятельности Номинационного комитета ICANN (NomCom) — отчет перед GAC
Вопрос
Важные с точки зрения общественной политики критерии отбора членов Правления ICANN, которые мог бы использовать NomCom.
Действие, требуемое от GAC
Председатель рабочей группы (Ольга Кавалли, Аргентина) разослала членам GAC для комментирования и анализа последний проект важных с точки зрения общественной политики критериев, которые NomCom будет предложено использовать при отборе членов Правления ICANN. Проект этого документа прилагается.
Текущее положение дел
Эта рабочая группа создана в 2014 году и ее председателем является представитель Аргентины Ольга Кавалли (Olga Cavalli).
Номинационный комитет ICANN (NomCom) — независимый комитет, на который возложены функции поиска и отбора специалистов на руководящие посты. В соответствии с Уставом ICANN, NomCom назначает определенное количество членов Правления ICANN (Правления), Совета Организации поддержки доменов общего пользования (GNSO) Совета Организации поддержки национальных доменов (ccNSO) и Консультативного комитета At-Large (ALAC).
Правительственному консультативному комитету выделена должность в NomCom. Однако в течение нескольких лет она оставалась вакантной из-за отсутствия в GAC согласия относительно надлежащей роли такого должностного лица.
[bookmark: _Hlk484433727]Дополнительная информация
Сайт рабочей группы GAC: https://gac.icann.org/working-group/gac-working-group-on-gac-participation-in-nomcom 
Номинационный комитет ICANN (NomCom): https://www.icann.org/nomcom2018 
Организационная проверка NomCom: https://community.icann.org/display/OR 
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ПРИЛОЖЕНИЕ: Документ был разослан членам GAC Ольгой Кавалли 4 июня 2018 года
Критерии GAC для передачи NomCom
Версия 8 — март 2018 года
GAC считает, что в состав Правления ICANN должны входить члены, которые коллективно обладают следующими профессиональными и личностными качествами:

Личностные качества и опыт, указанные в рекомендации, которую Правление ICANN дало NomCom в марте 2017 года[footnoteRef:1]. [1:  См. https://www.icann.org/en/system/files/correspondence/crocker-to-nomcom-09mar17-en.pdf] 


ОБОСНОВАНИЕ: Эффективная и результативная работа ICANN — это вопрос хорошей общественной политики. Критерии, сформулированные Правлением, представляются целесообразной совокупностью оперативных требований, способствующих достижению этой цели.

Опыт сотрудничества с государственным сектором или опыт государственной службы, включая национальные правительства или муниципалитеты, государственные органы или межправительственные организации.

[bookmark: _GoBack]ОБОСНОВАНИЕ: Опыт госслужбы или взаимодействия с правительствами или государственными органами способствовал бы лучшему пониманию Правлением комментариев и предложений GAC, в которых представлена точка зрения выражающих озабоченность или интерес правительств и межправительственных организаций.

Понимание и признание стремления соблюдать общественные интересы путем выстраивания партнерских отношений и формирования консенсуса. 

ОБОСНОВАНИЕ: Понимание и признание партнерских отношений между государственным и частным секторами и/или процессов с участием многих заинтересованных сторон при наличии опыта выработки консультативного подхода может способствовать конструктивному решению вопросов.


Опыт работы в многокультурной среде и понимание ценности и важности разнообразия для ICANN как глобального координатора системы доменных имен. 

ОБОСНОВАНИЕ: Стремление к разнообразию — законная цель общественной политики, особенно когда речь идет о глобальной организации, которая желает стать всеобъемлющей. 

203 Drummond Street, Carlton VIC 3053 
03 9650 7222
www.acig.com.au 
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