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 بند جدول الأعمال رقم23 :  مناقشة وتحديث إعداد وتأهيل المستجدين في اللجنة الاستشارية الحكومية GACودعم السفر
[bookmark: _GoBack]ملاحظة: أعد فريق دعم ICANN هذا البيان الموجز.
القضية
إعداد وتأهيل المستجدين في اللجنة الاستشارية الحكومية GAC
[bookmark: _h8ydohwrf0ci]على مدى العامين الماضيين ، عمل أعضاء مجموعة عمل مناطق GAC المحرومة، وفريق مشاركة حكومة ICANN، وفريق مشاركة ICANN لأصحاب المصلحة العالميين وموظفي دعم GAC على تطوير طرق جديدة لتحسين مشاركة المعلومات لمشاركي GAC (سواء الوافدين الجدد أو ممثلي الأعضاء ذوي الخبرة) حول عمل GAC ودور اللجنة في مجتمع ICANN.
في الأشهر القليلة الماضية (ومنذ اجتماع ICANN61)، انضم اثنان وعشرون (22) عضوًا جديدًا إلى GAC.  نظرًا للتناوب العالي لمشاركي GAC، من الضروري أن يحصل جميع القادمين الجدد على إعداد مناسب، والتعرف على الموضوعات والقضايا ذات الأهمية بالنسبة لـ GAC والحصول على المشورة حول كيفية مساهمتهم بشكل أكثر فاعلية في GAC في دوره الاستشاري المهم في مجتمع ICANN. 
من أجل مساعدة ودعم أعضاء GAC الجدد والمراقبين والممثلين، تم الشروع في ثلاث مبادرات رائدة رئيسية.
1- ورش عمل بناء القدرات.
https://gac.icann.org/activity/gac-capacity-development-workshops-2017-2018 
وقد بدأ هذا المشروع بعد اجتماع ICANN رقم 56 في هلسنكي، بقيادة مجموعة عمل GAC للمناطق المحرومة، ومشاركة حكومة ICANN وفرق المشاركة العالمية لأصحاب المصلحة.  وكان الهدف من هذا الجهد هو مساعدة ممثلي GAC على تحقيق فهم أفضل لنموذج المجتمع صاحب الصلاحيات في ICANN، ودور GAC في هذا النموذج وكيف تساهم اللجنة في عمليات وضع السياسات المختلفة في ICANN.
تعقد ورشة عمل بناء القدرات ليوم كامل يوم الأحد 24 يونيو في مدينة بنما والتي تعد ورشة العمل الثامنة لهذا العمل. ﻟﻣﻌرﻓﺔ اﻟﻣزﯾد ﻋن ھذا اﻟﻣﺷروع واﻟﺧطوات اﻟﺗﺎﻟﯾﺔ، ﯾرﺟﯽ اﻟرﺟوع إﻟﯽ إحاطة جدول الأعمال البند - 2 تقرﯾر أولي حول ورشة عمل ﺑﻧﺎء اﻟﻘدرات ﻟدى GAC.
2- برنامج تجريبي لسلسلة الندوات التعريفية بـ GAC عبر الويب.
https://gac.icann.org/activity/gac-introductory-webinar-series-pilot-edition 
بدأ هذا المشروع التجريبي بعد اجتماع ICANN61 بعد مناقشات مجتمعية مشتركة مع GAC. على مدى الأسابيع الست الماضية، تم عقد ثلاث ندوات عبر الإنترنت:
· نظرة عامة على مبادرة شفافية معلومات ICANN - 15 مايو (انظر https://gac.icann.org/sessions/gac-introductory-webinar-series-information-transparency-initiative-iti;
· أساسيات حول GNSO وعملية تطوير السياسة - 23 مايو (انظرhttps://gac.icann.org/sessions/gac-introductory-webinar-series-about-the-gnso-and-policy-development-process-pdp; و
· مقدمة لموظف شكاوى ICANN - 31 مايو (انظرhttps://gac.icann.org/sessions/gac-introductory-webinar-series-icann-s-complaint-office
وبشكل عام، حضر تسعة وعشرون (29) عضوًا من أعضاء GAC بالإضافة إلى ثلاث (3) مراقبين واحدًا على الأقل من جلسات الويب.  تتيح الملاحظات وتعليقات الحاضرين التي يتم جمعها بعد كل ندوة عبر الويب للموظفين تكوين الشكل، والمحتوى ومجموعة من الموضوعات التي تهم المشاركين في GAC.  ستساعد التعليقات على نشر ندوات تعريفية تمهيدية إضافية خلال الأشهر القليلة القادمة.
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3- منصة تعلم ICANN. 
تم استخدام منصة تعلّم ICANN بشكل فعال من قبل عدد من مجموعات مجتمع ICANN وهي عبارة عن منصة مفيدة لإنشاء محتوى يتضمن جميع جوانب مجتمع ICANN.  نظرًا لتعلم GAC بشكل أكبر عن هذه الأداة، فقد تم توفير الموارد، وستصبح جميع سلاسل البرامج التعليمية على الويب، ودورات ورشة عمل بناء القدرات والدورات التمهيدية حول GAC وعملها مركزية على منصة ICANN Learn. لن تكون المعلومات المقدمة متاحة فقط لـ GAC ولكن أيضًا لمجتمع ICANN للمساعدة في شرح جهود GAC لبقية المجتمع.
[bookmark: _3cn0e2769io1]دعم  GAC في السفر 
يعد دعم السفر إلى اجتماعات ICANN العامة موردًا مهمًا للمساعدة في توسيع المشاركة في جهود عمل GAC ومشاركة المعرفة حول القضايا المهمة لأعضاء GAC بفعالية.  
تم تأمين أربعين (40) شريحة دعم سفر لحضور أعضاء GAC لحضور اجتماعات ICANN العامة في السنة المالية القادمة ICANN (السنة المالية 2019).  تحتوي كل شريحة سفر على بدل يومي، وتذكرة سفر وإقامة طوال مدة الاجتماع (وصول قبل يوم واحد ومغادرة بعد يوم واحد من موعد الاجتماع الرسمي).
في بنما، سيقوم فريق دعم GAC بمشاركة التطورات في العملية للإشارة إلى الاهتمام والدعم لطلب السفر إلى اجتماعات ICANN العامة.  سيقوم الموظفون أيضًا بشرح الموارد التي يتم توفيرها لدعم مسافرين إضافيين رفيعي المستوى في الاجتماع الحكومي رفيع المستوى القادم في ICANN63 في برشلونة.
سيقوم الموظفون أيضًا بشرح مبادرة ICANN الجديدة لإعادة فحص إرشادات دعم السفر الخاصة بـ ICANN (انظرhttps://www.icann.org/public-comments/travel-support-guidelines-2018-05-30-en,)
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