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Note : le présent document a été préparé par le personnel de soutien de l’ICANN.

Aperçu :  

Les rapports officiels des deux équipes de révision de la responsabilité et la transparence (ATRT1 et ATRT2) ont recommandé au GAC d’organiser des réunions gouvernementales de haut niveau (« HLGM ») « au moins une fois tous les deux ans » afin qu’un plus grand nombre de pays soient au courant de l’ICANN et du GAC et pour augmenter la sensibilisation et le soutien au plus haut niveau du gouvernement. Inspiré par ces recommandations, le GAC et les gouvernements des pays hôtes ont organisé une première réunion gouvernementale de haut niveau à Toronto en 2012, une deuxième réunion à Londres en 2014 et une troisième au cours de la réunion ICANN 55 à Marrakech. En accord avec cette fréquence, une quatrième HLGM devrait être accueillie par le gouvernement de l’Espagne plus tard cette année, le 22 octobre, lors de la réunion ICANN 62 à Barcelone.

Action requise de la part du GAC :

Le GAC sera informé au Panama sur les derniers préparatifs et les plans du gouvernement hôte pour la réunion gouvernementale de haut niveau qui se tiendra à Barcelone.

État actuel/points forts logistiques :

· ICANN 63 : 20 au 26 oct 2018
· Lieu de la réunion : Barcelona International Convention Centre (CCIB)
· HLGM : 22 octobre (lundi)
· Déjeuner offert aux ministres, aux chefs de délégation et aux fonctionnaires de haut niveau de l’ICANN
· La réception post-réunion est en cours de planification
· Les lettres d’invitation de l’hôte ont été envoyées aux fonctionnaires de haut niveau à la mi- mars.  Les e-mails de suivi des invitations ont été copiés aux membres du GAC.
· Les membres du GAC ont fourni au gouvernement hôte et aux dirigeants du GAC des conseils, des suggestions, des opinions et des idées sur les points de l’ordre du jour lors de la réunion ICANN 60 à Abu Dhabi, ICANN61 à San Juan et par e-mail. Un ordre du jour est maintenant achevé et sera partagé avec les participants potentiels dans une deuxième série d’invitations. 

Plus d’informations de contexte/Détails :

Lignes directrices du GAC pour les réunions gouvernementales de haut niveau - https://gac.icann.org/meeting-services/guidelines-for-high-level-government-meetings
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