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بند جدول الأعمال رقم 4: إحاطة بالاجتماع الحكومي رفيع المستوى
ملاحظة: أعد فريق دعم ICANN هذا البيان الموجز.

لمحة عن الموضوع:  

[bookmark: _GoBack]أوصت التقارير الرسمية المقدمة من أول جهدين لمراجعة المساءلة والشفافية (ATRT1 وATRT2) أن تقوم GAC بتنظيم اجتماعات حكومية رفيعة المستوى ("HLGM") "على ألا تقل عدد مرات عقدها عن مرة كل عامين" لجعل المزيد من الدول على دراية بمؤسسة ICANN وGAC بالإضافة إلى رفع مستوى الوعي والدعم في المستويات الحكومية رفيعة المستوى. وقد نظمت GAC وحكومات الدول الفردية -مدفوعة بهذه التوصيات- أول اجتماع لممثلي الحكومات رفيعي المستوى HLGM في تورنتو في 2012 وأيضًا اجتماع ثانٍ في لندن في 2014 واجتماع ثالث خلال اجتماع ICANN 55 في مراكش. وتماشيًا مع هذه الوتيرة، من المقرر استضافة اجتماع رائع لممثلي الحكومات رفيعي المستوى بمعرفة حكومة إسبانيا في نهاية هذا العام في 22 أكتوبر/تشرين الأول في اجتماع ICANN62 في برشلونة.

إجراء لجنة GAC المطلوب اتخاذه:

سوف تتم إحاطة GAC بآخر المستجدات في بنما حول آخر الاستعدادات والخطط لاجتماع ممثلي الحكومات رفيعي المستوى في برشلونة من خلال الحكومة المضيفة.

الوضع الراهن/المرتكزات اللوجستية:

· ICANN 63: 20 - 26 أكتوبر/تشرين الأول 2018
· المكان: مركز برشلونة الدولي للمؤتمرات (CCIB)
· اجتماع ممثلي الحكومات رفيعي المستوى: 22 أكتوبر/تشرين الأول (الإثنين)
· غداء للوزراء ورؤساء البعثات وكبار موظفي ICANN
· يجري الآن التخطيط لاحتفالية ما بعد الاجتماع
· تم إرسال خطابات دعوة المضيف بالريد إلى كبار المسئولين في منتصف مارس.  وتم إرسال دعوات متابعة بالبريد الإلكتروني إلى ممثلي أعضاء GAC.
· قدم أعضاء GAC النصائح والمقترحات ووجهات النظر والرؤى حول بنود جدول الأعمال المحتملة إلى الحكومة المضيفة وإلى قيادة GAC في اجتماع ICANN60 المنعقد في أبي ظبي وفي اجتماع ICANN61 المنعقد في سان خوان وعن طريق البريد الإلكتروني. وقد تم الانتهاء الآن من جدول أعمال وسوف تتم مشاركتها مع المشاركين المحتملين في جولة ثانية من دعوات التذكير. 

مزيد من معلومات الخلفية/التفاصيل:

إرشادات GAC للاجتماعات الحكومية رفيعة المستوى - https://gac.icann.org/meeting-services/guidelines-for-high-level-government-meetings
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