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Пункт 5 повестки дня.  Обсуждение реестра запросов о действиях
Примечание. этот информационный документ подготовлен персоналом ICANN из группы поддержки.

Вопрос
	
Это заседание дает GAC возможность рассмотреть состояние реестра запросов о действиях (ARR) ICANN, предназначенного для лучшего отслеживания рекомендаций GAC Правлению, накануне совещания с группой по реализации рекомендаций Правления и GAC (BGRI).
См. информационный документ с описанием пункта № 10 повестки дня.
Справочная информация:

В ходе конференции ICANN61 в Сан-Хуане GAC провел встречу с группой по реализации рекомендаций Правления и GAC (BGRI) (см. стенограмму заседания по адресу https://static.ptbl.co/static/attachments/169285/1520888837.pdf?1520888837. 
В ходе обсуждения различных вопросов, связанных с реализацией рекомендаций, участники этого заседания были проинформированы о последних событиях и положении дел в том, что касается усилий персонала корпорации ICANN по дальнейшему операционному исполнению различных компонентов исторической рекомендации GAC в отношении реестра запросов о действиях — всеобъемлющего собрания рекомендаций GAC, начиная с открытой конференции ICANN46, которая прошла в Пекине в апреле 2013 года.
В его нынешнем виде реестр запросов о действиях состоит из 162 отдельных рекомендаций GAC (вплоть до рекомендаций из коммюнике по итогам конференции ICANN60), из которых 26 рекомендаций по-прежнему считаются находящимися на этапах оценки и рассмотрения или реализации. Остальные 136 рекомендаций считаются т. н. закрытыми запросами — это означает, что корпорация ICANN признала их выполненными и завершенными.
На конференции ICANN60 было достигнуто согласие в отношении необходимости формирования некоего подхода для подтверждения того, что GAC согласен с текущей оценкой корпорацией ICANN предыдущих 136 закрытых рекомендаций. В настоящее время неясна процедура, которая исторически использовалась при такой оценке. Кроме того, существует необходимость установить некую постоянную процедуру для рассмотрения всех будущих рекомендаций GAC.

Дальнейшие действия:

Подтверждение статуса прошлых рекомендаций:  К повестке дня этого заседания на веб-сайте GAC (см. https://gac.icann.org/agendas/icann62-panama-city-agenda) прилагается последняя версия реестра запросов о действиях, состоящая из 162 рекомендаций в таблице на 44 страниц. Как было отмечено на заседании в Сан-Хуане (а еще раньше это обсуждалось на конференции ICANN60 в Абу-Даби), одним из последних этапов запуска этой базы данных в эксплуатацию, прежде чем она будет официально опубликована онлайн и начнет обновляться в будущем, должно стать подтверждение со стороны GAC (автора рекомендации) тех решений и определений, которые были вынесены в отношении различных рекомендаций корпорацией ICANN.
 Члены GAC ранее уже обсуждали возможные варианты действий для подтверждения характеристик степени реализации, присвоенных корпорацией ICANN прошлым рекомендациям комитета, однако никакое решение в отношении таких дальнейших действий принято не было.
 
Представляется, что в том, что касается оценки исторических рекомендаций, можно предпринять следующие варианты действий:
 
(1) полный анализ всех 162 рекомендаций;
(2) попытка «подтвердить» только те 136 рекомендаций, которые корпорация ICANN охарактеризовала как закрытые;
(3) более ограниченный анализ только тех рекомендаций, которые корпорация ICANN относит к этапам «оценка и рассмотрение» или «Реализация»;
(4) какой-то другой подход.
  
Ожидания в отношении заседания:   существует надежда, что в ходе этого заседания члены GAC выскажут свои мнения в отношении этих четырех возможных вариантов и поделятся идеями, предложениями или рекомендациями в отношении того, каким образом GAC может наиболее эффективно провести анализ существующего собрания прошлых рекомендаций.  
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