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بند جدول الأعمال رقم 5:  مناقشة حول سجل طلبات اتخاذ الإجراءات
ملاحظة: أعد فريق دعم ICANN هذه الإحاطة.

القضية:
	
تمثل هذه الجلسة فرصة أمام اللجنة الاستشارية الحكومية GAC من أجل مراجعة حالة سجل طلبات الإجراءات (ARR) لدى ICANN، الذي يهدف إلى إجراء تحسين تتبع مشورة GAC المقدمة إلى مجلس الإدارة، قبل الاجتماع مع مجموعة تنفيذ مراجعة مجلس الإدارة واللجنة الاستشارية العامة (BGRI).
راجع إحاطة بند جدول الأعمال رقم 10.
معلومات أساسية:

خلال اجتماع ICANN61 في سان خوان، قامت GAC بعقد اجتماع لمجموعة تنفيذ توصيات مجلس الإدارة واللجنة الاستشارية الحكومية (BGRI)‏ (انظر نص الجلسة على -https://static.ptbl.co/static/attachments/169285/1520888837.pdf?1520888837. 
من بين أمور تنفيذ التوصيات التي تمت مناقشتها أثناء الجلسة، تمت إحاطة الحاضرين بشأن آخر التطورات المتعلقة بجهود طاقم ICANN تعزيز تجهيز وتنفيذ عناصر مشورات GAC التاريخية لسجل طلبات اتخاذ الإجراءات ARR – مخزون شامل لمشورة GAC السابقة التي تعود إلى نيسان (أبريل) 2013 في اجتماع ICANN 46 العام في بكين.
ويتكون مخزون سجل طلبات اتخاذ الإجراءات ARR الحالي من 162 مشورة من GAC (حتى بيان ICANN60) منهم 26 مشورة لا تزال تعتبر إما في وضع "التقييم والنظر" أو "التنفيذ". ويعتبر عدد 136 مشورة أخرى في وضع "طلب الإغلاق" – مرحلة قد قررت فيها مؤسسة ICANN أن المشورة قد نُفذت وأنها "منتهية".
[bookmark: _GoBack]في اجتماع ICANN 60 تم الاتفاق على أنه ينبغي وضع نهج يؤكد أن GAC توافق على تقييم مؤسسة ICANN الحالي لعدد 136 مشورة "مغلقة" سابقة. في الوقت الحالي، عملية التقييم التاريخي ليست واضحة. بالإضافة إلى ذلك، هناك حاجة إلى إنشاء عملية تأكيد مستمرة للنظر في جميع مشورات GAC المستقبلية.

الخطوات التالية:

تأكيد حالة المشورة السابقة:  يرافق جدول أعمال هذه الجلسة على موقع GAC الإلكتروني (انظر – https://gac.icann.org/agendas/icann62-panama-city-agenda) أحدث تجميع لسجل طلبات اتخاذ الإجراءات ARR لعدد 162 مشورة مصفوفة في أكثر من 44 صفحة جدول بيانات. كما تمت الإشارة في سان خوان (والذي سبق مناقشته في أبوظبي في اجتماع ICANN60)، فإن إحدى الخطوات النهائية لتجهيز وتشغيل قاعدة البيانات – قبل نشرها بشكل رسمي على الإنترنت وتحديثها بانتظام في المستقبل – هي أن تؤكد GAC ("مقدم المشورة ") القرارات والحالة التي اتخذتها مؤسسة ICANN بشأن المشورات المختلفة.
 ناقش أعضاء GAC في وقت سابق ما يمكن القيام به لتأكيد توصيف ICANN لتنفيذ مشورة اللجنة السابقة، لكن لم يتم اتخاذ قرار نهائي بشأن الخطوات التالية المناسبة.
 
يبدو أن الخيارات المتاحة لإجراء تقييم المشورة التاريخية تشمل:
 
(1) مراجعة كاملة لعدد 162 مشورة؛
(2) محاولة "تأكيد" عدد 136 مشورة فقط والتي تصفها مؤسسة ICANN بأنها "مغلقة"؛
(3) مراجعة أكثر تحديدًا لهذه المشورات فقط التي تصفها مؤسسة ICANN بأنها إما في وضع "التقييم والنظر" أو في وضع "التنفيذ"؛ أو
(4) نهج ما آخر.
  
التوقعات من الجلسة:   خلال هذه الجلسة، من المأمول أن يقدم أعضاء GAC مساهمة بشأن الخيارات الأربعة المحتملة ويتبادلون أية أفكار، اقتراحات أو توصيات للطريقة الأكثر فعالية التي يمكن أن تنفذ بها GAC مراجعة المخزون الحالي للمشورة السابقة.  
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